

《少有人知道的秘密》

图书基本信息

《少有人知道的秘密》

前言

菲利普斯·布鲁克斯曾经说过，一个人一旦发现自己的生活仅仅只有一半，那么他就会对另外一半的生活念念不忘甚至魂牵梦绕，直到最终拥有了另一半的生活才能够释然。而从此之后，他便再也不会满足于只拥有一半的生活了。如果一个人意识到自己存在和生活的意义在于实现理想和目标，那么他就会浑身都充满了干劲和力量。他再也不会任何的胆小、懦弱，不会对未来犹豫和害怕，不会再怀疑自己拥有的各种可能性和神圣性。他会感觉到，自己体内涌动着一股无所不能的能量。许多在贫民窟长大的穷孩子，从来都不认为自己与附近地区的其他孩子有什么不一样，他认为他们都是一样的，没有什么辉煌和特别的未来可言，他们认为自己也不会变得与众不同，他们只能拥有这个环境里可能拥有的东西，不会超越这个境况。然而，某一天发生了一次紧急事件，一件超乎意料的事，或者是一场灾难等种种无法预知的事情，然后，这件事情刺激了孩子体内蕴含的强大能量，触动了他的心弦，唤醒了体内某种沉睡的力量，使他意识到自己拥有某种过去从来未曾被发现的潜力。于是，他便迅速而直接地回应了这种呼唤，毫不犹豫地跳出自己原本的生活圈，走进了更大更广阔的天地。他融入了大社会，再也无法满足于原先所处的落后的环境，再也无法满足于自己过去的性格。很多成功者都有这样的经历。对于许多在各自领域出类拔萃的人来说，他们在自己的潜力和实力得以证实之前，往往都从来没有想过未来会成功。我们来看这样一个例子。25年前，查尔斯·M·施瓦布从来都没有想过会成为现在这样的人。如果在25年前，有人将他描述成现在这样，说他未来将会变成如今这样的人，或者是他们当中有人被描述成如今的状况，他一定会感到荒谬可笑。他会说：“这太荒谬了。你们描述的是一个伟大的巨人啊，我怎么可能成为这种人物呢？我可不是什么天才，我只是一个再平凡不过的普通打工者而已。”施瓦布并没有发现他真正的自我，没有意识到自己将会成为一个什么样的人。他仅仅发挥出了他巨人才能的一半而已。由此可见，突发情况时常会激发出人们体内潜藏着的更加强大的潜力和能量。

《少有人知道的秘密》

内容概要

只有少数人才真正信奉的成功学“潜规则”

《少有人知道的秘密》

本书从心理和精神层面，通过具体实例和通俗的语言，在介绍成长和发展过程中的心智路线图同时，论述了取得不同成功和选择不同人生道路过程中需要坚持的基本原则，特别是一些精神方面规律和原则，通过对这些原则的探讨旨在发现正确积极的人生生活指南。

《少有人知道的秘密》

作者简介

《少有人知道的秘密》

书籍目录

- 第一章 唤醒心中的潜能
- 第二章 神奇的潜意识
- 第三章 捕捉“好运气”
- 第四章 学会学习
- 第五章 成功来自点滴的积累
- 第六章 做时间的“守财奴”
- 第七章 懂得休息，才能获得成功
- 第八章 向大自然要健康
- 第九章 回归自然规律，享受健康人生
- 第十章 吸烟的危害知多少
- 第十一章 快乐和美丽才是生活的真谛
- 第十二章 快乐是一种修行
- 第十三章 有一种美至高无上
- 第十四章 博爱的力量
- 第十五章 拥有年轻心态的人不会衰老

章节摘录

第01章唤醒心中的潜能我们一旦唤醒的自身的潜能，意识到自己不仅仅是一个平凡、普通的人，甚至于意识到我们自身拥有某种主宰的创造能力，就再也不会满足于现在所拥有的平庸生活。我们会拥有更远的理想，追求更崇高的目标。我们的内心会充满着永恒的热情，体内会生发出用之不竭的力量。在我们阅读这本书之前，先看看这样一则寓言。有一天，一只小狮子趁着妈妈熟睡时偷偷溜进林子中玩耍。林子里多姿多彩的事物让小狮子眼花缭乱，这些美妙的景象深深地吸引了它。一路上，它好奇地观察着四周的一切，对于前方的一番景象越来越好奇和期待。不知不觉中，它就走到了林子的最深处，离它的洞穴越来越远。然后它突然发现自己迷路了，怎么也找不到回家的方向。小狮子的心里充满了恐惧，它没头没脑地在林子里疯狂地转来转去，不时地发出哭泣般的哀嚎声。它一遍遍地呼唤着母亲，却根本得不到母亲的任何回应。小狮子拖着疲惫的身体，垂头丧气地跌坐在原地，一时之间不知道该怎么办。这时候，有一只母羊走过来。这是只丧失了幼仔的母羊，它听到了这只迷途的小狮子可怜的哀叫声，就靠近过来主动向它表示友好，并收养了它。这只母羊非常喜欢这只小狮子。而没多久，小狮子越长越大，个头逐渐就超出了母羊一大截。母羊面对着一天天变大的狮子，心里不免滋生出害怕，而且母羊还发现，小狮子看它的眼神时不时地流露出一丝异样来。不过，相比之下，这只母羊和小狮子生活得还算是十分平静和睦的，直到那只雄健的狮子出现。那只威武的雄狮立在丛林对面的山顶上，在大地蓝天的映衬下显得格格外英勇和雄健；它英姿飒爽地抖动着浑身的鬃毛，仰天长吼，震天的吼声响彻整个丛林，回荡在山谷间经久不息。母羊被这吼声吓得立在原地，浑身不禁瑟瑟发抖，最后瘫软在地。而它的这个养子却在听到这洪亮的吼声之后，心底里传出一股奇妙的感觉，这种从未体验过的感觉电流般地涌遍了它的全身。它久久不能忘怀这种感觉和声音，一种无比兴奋的感觉让它浑身都颤抖了起来。雄狮的这一吼触动了小狮子心里从未触及过领域，拨动了它那一直沉寂的心弦。它体内的某种从未被发掘出来的能量被这种吼声所激起，之前，连小狮子自己都没有意识到它的体内还存在着这种力量。此时，各种新的欲望、对新的力量的好奇心，以及种种新的认知跳出来，支配和控制了它，它的另一种天性开始复活了。它的本能促使它回应了雄狮的吼声，它应着这声音，发出了同样的咆哮声。而在发出这一吼声的同时，这头觉醒的动物被自己迸发出的力量惊吓住了。就在那个瞬间，迷惑、茫然、吃惊、震撼等所有的感觉交织在一起，让它禁不住瑟瑟发抖。随后，它回头看了一眼自己可怜的养母，然后调头一跃，奔向了山顶上的那头狮子。就是这样，这只迷途的小狮子找到了自我。而在此之前，它一直以为自己只是一只弱小的羔羊，依赖着它的母亲，活在母亲的庇护下。它从未想到自己会有如此之大的力气和力量，也从未想过自己会与其他的小伙伴们有什么不同。它丝毫都不知道自己可以做到同伴无法做到的事情，此前，它更从未想到过自己原来具有丛林之王的地位和力量，它以为自己只是一头看到狗都会仓皇逃窜、听到狼嚎都会浑身发抖的羊羔。而现在，那些曾经让它畏惧不已的狼、狗一见到它就会飞奔逃窜，这些发现令它无比吃惊，也异常地兴奋。这只狮子如果认为自己就是一只羊，那么它就只能像羊那样畏畏缩缩、胆小怕事。它无论如何也不会相信自己具有狮子的力量，而认为自己只能拥有羊的胆量和力气。当别人暗示着让它尝试运用狮子的力气时，它一定会嘲笑道：“我就是一只羊而已，你让我怎么可能运用狮子的力气呢？我只可能做羊该做的事，狮子做的事情跟我毫无关系，我和别的羊是一样的！”然而，当它体内真正的天性——那狮子的天性被激发出来以后，它就不再是从前的小羊了。它成了一种新的动物，它成为了森林之王，百兽之王，只有虎豹能与它匹敌，其他任何动物都对它避而远之。这种发现让它重新认识了自己的力量，使它本身的力量成倍地增长。而在遇见那只雄狮以前，这是根本不可能发生的事情。正是那头站在远处山顶吼叫的雄狮，唤醒了它沉睡的天性。如果不是它，这只小狮子可能会一直过着羊的生活，永远也不会意识到自己体内具备狮子的本领。那头雄狮并不是增加了它的力气，而是唤醒了它原本就具有的、只是处于沉睡中的潜能。当它发现自身具有的强大的力量之后，它便再也不会满足于羊的生活。它要恢复它的本性，享用狮子的自由，发挥狮子的权威，从此以后在森林中自由自在地生活。实际上，我们每个正常人的身上都具备这种潜能，只是它如同睡狮般需要被唤醒。我们需要去激活这种潜能，需要外界的某种因素来促使我们觉悟，促使我们意识到内心的潜在能量，从而唤醒这种熟睡中的潜力。我们也同那只小狮子一样，一旦唤醒了自身的潜能，意识到自己不仅仅是一个平凡、普通的人，甚至于意识到我们自身拥有某种主宰的创造能力，那么我们将再也不会满足于现在所拥有的普普通通的平庸生活了。我们会时时刻刻感觉到自身内涌动着一种新的力量，而这种力量是我们过去从未意识到的，从未拥有过的。所以我们也不会再像过去一样平庸地生活，那些浅近的理想和微不足道的成就也

《少有人知道的秘密》

就再也不能满足我们。自此以后，我们会拥有更远大的理想，追求更崇高的目标。我们会不停地向高处看，为了实现更远的目标而努力奋斗。菲利普斯·布鲁克斯曾经说过，一个人一旦发现自己的生活仅仅只有一半，那么他就会对另外一半的生活念念不忘甚至魂牵梦绕，直到最终拥有了另一半的生活才能够释然。而从此之后，他便再也不会满足于只拥有一半的生活了。如果一个人意识到自己存在和生活的意义在于实现理想和目标，那么他就会浑身都充满了干劲和力量。他再也不会任何的胆小、懦弱，不会对未来犹豫和害怕，不会再怀疑自己拥有的各种可能性和神圣性。他会感觉到，自己体内涌动着一股无所不能的能量。许多在贫民窟长大的穷孩子，从来都不认为自己与附近地区的其他孩子有什么不一样，他认为他们都是一样的，没有什么辉煌和特别的未来可言，他们认为自己也不会变得与众不同，他们只能拥有这个环境里可能拥有的东西，不会超越这个境况。然而，某一天发生了一次紧急事件，一件超乎意料的事，或者是一场灾难等种种无法预知的事情，然后，这件事情刺激了孩子体内蕴含的强大能量，触动了他的心弦，唤醒了体内某种沉睡的力量，使他意识到自己拥有某种过去从来未曾被发现的潜力。于是，他便迅速而直接地回应了这种呼唤，毫不犹豫地跳出自己原本的生活圈，走进了更大更广阔的天地。他融入了大社会，再也无法满足于原先所处的落后的环境，再也无法满足于自己过去的性格。很多成功者都有这样的经历。对于许多在各自领域出类拔萃的人来说，他们在自己的潜力和实力得以证实之前，往往都从来没有想过未来会成功。我们来看这样一个例子。25年前，查尔斯·M·施瓦布从来都没有想过会成为现在这样的人。如果在25年前，有人将他描述成现在这样，说他未来将会变成如今这样的人，或者是他们当中有人被描述成如今的状况，他一定会感到荒谬可笑。他会说：“这太荒谬了。你们描述的是一个伟大的巨人啊，我怎么可能成为这种人物呢？我可不是什么天才，我只是一个再平凡不过的普通打工者而已。”施瓦布并没有发现他真正的自我，没有意识到自己将会成为一个什么样的人。他仅仅发挥出了他巨人才能的一半而已。由此可见，突发情况时常会激发出人们体内潜藏着的更加强大的潜力和能量。现如今，在各个大型企业和机构中工作的大多数人，基本上都没想过自己会有位高权重的一天，也无法相信自己可能会得到高层的重点培养和重视。但事实上，这种可能性大大地存在着。现在有许多只是一名小兵、一个小职员的人，就可能是未来的将军和成功的政府官员。而许多未来的总裁和主管，现今也正待在业务员、跑腿的或服务员的位上。每一次对自身新的力量和资源的发掘，都会大大激励你的斗志和努力，激励你去争取更大的成就。我们身边有许多这样的例子：一个其貌不扬普普通通的职员，突然就得到了晋升，于是各种促使他前进的新希望、激励他争取更大成就的刺激因素就出现了，让他觉察到自己拥有很多从未被挖掘出来的潜在能力和其他力量，而他的整个能力也会因此而提高一倍或两倍。而在此之前，他未曾发掘出自身的潜力，没有释放出自身本应具有的能量，也不具备明确的目标，所以，他便对他自身应该具备什么样的素质一无所知。世界大战期间就有许多这样的年轻人。他们原先认为自己没有能力，不够勇敢，只会在战斗中扮演仓皇而逃的懦夫，但是在同伴们激情而勇敢的表现的激励下，他们迅速加入了军队，成为了军人中的一员；而最后，他们成了响应战争号召的强者。在战争中，面对敌人的狂轰滥炸，他们毫不畏惧、英勇果断，奋不顾身地冲上前去。这些年轻人在投入战斗之前，甚至有很多是国内臭名昭著的坏分子，身边的亲人长辈也都称他们为无用的人，认为他们定成不了大器。而到了军队之后，他们发掘出了自身的能量，找到了自我，显示出了勇敢坚强的优秀品格。很多人都发现，他们实际上远比原本自己的想象的要强很多。从他们的经验上面，我们能意识到，无论一个人是多么的成功，他的身上都还存在着未被发掘出的潜力。实际上，每一个人的身上都存在着尚未被发现的成功的潜力。最值得我们重视的，并非自己已经成为了什么样的人，而是自己可以成为什么样的人。你体内潜藏着的这笔巨大财富，绝对不能被你不加任何利用就带进坟墓。成功的商人绝不会容许自己的大笔财富被搁置在银行里，不参与投资，不产生利益，不加以任何利用。这一切可能正是你正在做的，当然也许你从未认识到这一点。你为什么不去利用你身上蕴藏着的那些比钱财更为珍贵的财产呢？有一些商人，他们小心翼翼地将大笔资金闲置在银行里，自己却过着无比节俭的日子，他们每时每刻都在担忧，害怕自己有朝一日遭遇破产，没有能力偿还债务或者付账。我们应该向这样的商人问一问上面那个问题。你可能会说他们真是愚蠢，但你却不知道，你比他们更加愚蠢。你有的是你自身永久性的、不会如金钱一样消逝的资本，你却将它搁置起来不加以利用。既然你拥有这么多闲置起来而未被利用的珍贵资本，为什么你还要过那种用一丁点可怜的工资养家糊口的艰苦日子呢？你又为什么不能好好利用它们呢？力争实现你完全可以实现的成功吧！你要清楚地认识到，目前为止你还没有去倾尽全力地、完美地做过任何一件事。此刻，为什么你不从体内取出这笔尚未利用过的巨大财富和资源，去利用它们成就自己的成功呢？你 very清楚地知道它们就在你的体内，你能感觉到它们的

《少有人知道的秘密》

存在；你受过的教育，你本能的品格，你远大的志向，这些通通都表明了，你可以成为一个更出色的人，你可以拥有更强大和优秀的品质。可是现在，这些品质却还没有被你发现。你为什么不能去利用这些品质呢？你本来完全可以成为这样的一个人。为何你不能打开内心装满激情的阀门，将它们通通释放出来呢？新哲学体系所关心的内容，就是去发现人们自身具备的更大潜能，挖掘人们体内从未被开发或发现的能力。而所有这些能量，很可能被掩盖在各种无用的东西之下。这些无用之物，包括怯懦、怀疑、忧虑、焦急、犹豫、嫉妒、憎恨、羡慕、自私、复仇等等。可是，它们并不是无法克服的，正确的思维方式就是战胜这些不利因素的有力武器。生活中常常出现这样的现象，有很多被认为“没有出息”、“头脑不清醒”的“无名小卒”们——即那些穷困潦倒的人，在某时某刻仿佛得到了魔杖的点化，突然就发生转变，随后很快便成为了强大到可以为他人提供帮助的人。正是由于某件突然发生的事情刺激了他们的神经，激起了他们内心的能量，从而使他们不再是一个给他人带来烦恼和阻碍的人，反而成为了社会上最可贵的人物。有一个叫约翰·B·高夫的酒鬼，他十足就是一个酒瓶的奴隶。然而，后来一个极其偶然性的事件导致他发生了明显的转变——他变成了酒瓶的主宰者。原先他纯粹就是可怜人的典范，而这件事情发生以后，他摇身变成了一个最值得大家学习的榜样。在此之前，他只会强行拉着别人陪他喝酒；而在他清醒之后，他的心灵被唤醒了，他开始带领成千上万的人一起戒酒，号召大家要让生活变得越来越健康和高尚。我们完全可以假设这么一种情况。一位在意大利某饭店打工的穷小子，有一天突然看到了一幅美轮美奂的绘画作品，这幅惊人的作品在他心中激起阵阵涟漪，让他产生了某种前所未有的激情。他内心之中的艺术细胞得到了超强的激，于是对自己感叹道：“我也要成为一名画家！”当他有了这样一种强烈的愿望，四处寻访，终于得到了一个在某位知名美术家的工作室工作的机会，最终也成为了一个有名的画家，甚至比之前激励他的那幅画的作者还要有名。那些曾经严重威胁社会秩序的人，被某种因素触动之后，突然之间就发生了大幅度的转变。他们的灵魂被唤起，从此走出黑暗奔向光明，朝高处迈去，最终成就了一番事业。而这种触动他们的因素，往往可能只是一本激励人心的书，一次令人鼓舞的演讲，或是一次短暂的发现自我、认清自我的灵魂启示。总而言之，无论是什么样的因素，他们都因此而改邪归正，弃恶从善，从社会的公敌变成了令人赞叹的伟人。对于那些哪怕只是部分找到自我的人来说，社会都完全可以期待他们能够扬起头来，用更认真的态度去生活，更完美地完成工作，提高自己的生活质量，比其他那些还没有发挥、利用自己潜力的人做得更优秀、更出色。社会不仅需要优秀的律师、医生或政治家，更需要那些能够对他人有所启发、给他人以灵感的人才。社会需要钢铁大王、铁路大王、金融大亨或杰出的商人，但它更需要林肯这样的伟大人物。当那只幼狮被自身的天性所触动，当它天生就有的意志和力量被发现时，它便再也不愿意回到当初羊的生活方式。它永久性地恢复了自身的天性习惯，再也不能容忍自己身上有某种羊的特性，也再也不愿意回到羊群中，再也不会对自己过去那种只拥有一半的生活感到满足。当它意识到自己是一头狮子，意识到自己应该有狮子的魄力时，它就决定回到那广阔的天，自由自在地生活，到属于自己的森林里获得本应属于自己的王者的权力。它意识到了自己的地位，意识到自己有足够的力量去征服那些曾让自己恐惧害怕的一切对手。一个人一旦挖掘出自身潜藏的庞大潜力，明确证实自己拥有从前未曾实现过的各种成功的可能性，他就不会再满足于过去平庸的、只有一半的生活。他身上的这种新发现的潜能和天性，也会阻止他恢复到以前那种只有一半的低级生活中。或许你出身于下层社会，在那样的环境里你也无法意识到自己的潜力。有一天，突然发生的某个事件激发了你内在的、未曾被发觉的能量，于是你就对自己有了新的认识。自此以后，你就不再是一只软弱无能的小羊羔，不管你过去是多么深信自己平庸无能。过去，你生活得漫不经心，从不会想这样的生活有什么问题，也从不去考虑自己实际上并非是一头小羊，不属于这个羊群。然而，你的某些本能直觉会让你感觉到，你身上有些东西并不符合羊的特性，并不属于你所处的环境和形势。甚至你会发现，你自身的某些东西与周围人的要求和观念总是格格不入。也许你在一个非常传统的家庭里生活、长大，长辈们根深蒂固的传统思想和宗教信仰一直包围着你，你却认为这些并不适合你。但你仍旧继续保持着这种思想，并不是出于其他什么原因，而仅仅就是因为，你还没有发现其他什么真正适合你的信念。而之后，或许因为某个突发事件或偶然机遇，或者纯粹出于好奇心的作祟，你徒步来到基督教或其他新派的场所，在那里，你第一次听到了真正属于你内心的声音，你感觉到自己的内心对它们做出了强烈的回应。你感应到了另一种呼唤和力量，它更符合你内心的渴求，它就是你需求的更高力量。此时此刻，你便知道自己并不仅仅是一只羊，而是一头雄伟的狮子，于是，你也在这时具备了狮子的能量。在此之前，你从来都没有意识到这一点。事实上，你的内在潜能没有被展示出来的原因，就在于你所处的环境纯粹是“羊”的天下。一本鼓舞人心的书，一场让人幡然醒悟的讲座，一次激

《少有人知道的秘密》

动人心的哲学讨论，这些或许都可以让你倾听到内心真正渴望的声音。无论你是在新思想运动、基督教派的会所，还是任何其他地方，无论你以何种全新的形式听到了这种召唤的声音，你的内心都一定会回应这种召唤，而你也会在新的环境中产生更崇高、更远大的理想。实际上，新哲学在这方面的效果尤为显著。它可以激起我们潜藏的品质，调动我们至今尚未发现、却能够被完美利用的潜力。也就是说，它能够发现我们生命中那些额外的或过剩的资源，然后提醒我们应该对其加以利用。随后你便会发现，拥有这些资本、了解这些资源的人，具备某种其他人没有的特性。这种新哲学就像是人性的发酵粉，它在人性中不断膨胀，赋予人性以新的能量和资源，给人带来崭新的生命、力量和意义。新哲学能够在一个旧人里面发现一个新人。它可以培育新力量，释放新资源，消灭和清除所有可能导致人堕落的有害因素，防止所有不利于获取幸福的事情的发生，从而使人得到真正的成长。过去的千百年间，基本上所有的化学定律、物理公式都毫无改变，没有人对其做出一丁点的创新和改变。而在过去的一百年间，正是基于这个原因，才有了后来伟大的科学家和发明家做出的奇迹般的各项成就！艾萨克·牛顿爵士研究的化学规律、物理定律和使用的实验材料，与爱迪生如今使用的一模一样，但是爱迪生却通过牛顿的一种发现，发明出了许许多多伟大的产品。同大自然的法则一样，现今的人性同几个世纪以前也没什么不同，但令人惊奇的是，现今人类的力量却比以前有着更巨大的惊人能量！不管是智力水平、品格素质，还是开发天赋方面，人类都已经提高到了一个伟大的水平高度！这一切，都让我们赞叹不已。而新哲学同时也在不停地向人们展示更神秘的奥妙——一种存在于肉体之外的崭新规律，一种存在于晶体、电子原子之后的信息，这种信息具有可以指引、改变、调节甚至决定宇宙所有颗粒微尘未来发展趋势的能力；而在久远的过去，人们只能将这种问题归结于某种超越自然力量的不明原因。百年前，人们还没有科学地认识到晶体溶解现象的原因，人们不知道晶体溶解的呈现模式是在于同种晶体的微粒自由重组，人们更无法得知，我们人类的志向产生实际上是由于不同电子产生的志向聚集的结果。他们无从得知，在很大程度上，是电子本身决定了我们人类的历史。而现在，这一切都得到了科学的验证。科学告诉我们，宇宙间的万物，人性的每一次释放，人类在历史长河中迈出的每一个前进步伐，其背后都隐藏着神秘的奥妙。新哲学提醒我们更要注意的是，我们体内那部分未曾发掘出来的自我，仍旧深深地掩埋在人性深处。它就像哥伦布发现的新大陆一样，在我们将之挖掘出来以后，会带给我们无法想象的广阔新天地。我们之所以对现在的状况深表不满，是因为我们知道自己还没有充分利用自身的资源，我们还需要去发现更多的奥妙。直觉告诉我们，由于我们从未得到彻底的满足，我们的生活中就一定还有尚未被发掘出的美丽。而也正是由于这种直觉的存在，我们才认定了这些美丽能够真正满足我们最迫切的愿望，满足我们灵魂的需求。正统教派不停地做着大量的工作以满足这种灵魂的虚空，但别的其他教会仍旧认为正统教派做得还不够，信徒的心中还存在着巨大的空洞，灵魂中也存在着庞大的真空，未被满足的向往和意愿大大存在。大多数教堂都停留在寻找医治一切创伤的灵丹妙药这个层次上，以至于现在越来越无人关注和过问它们。牧师们发现了这样的事实，即越来越多的人被邀请到教堂来参加典礼仪式，归根结底的原因在于，他们的愿望没有得到真正的满足。在每一个领域、每一个角落，我们都不难发现，许多人终生都忙碌于一种漫无目标的探索和寻找，他们试图找到某种可以满足他们愿望、止住他们灵魂饥渴的神丹妙药，试图能获取某种可以帮助他们实现梦想的东西。倘若你也正在竭力去寻找某种神奇的力量，试图凭借它来满足自己的灵魂渴求；倘若你还不清楚有何种声音可以响应你内心的呼唤，召唤出你最饱满的激情；倘若你尚未发现可以填满灵魂真空的奥妙，那么我的建议就是：让新哲学带领你走上圆满的道路。有一些人已经隐约察觉出自己体内尚未被激发出来的某种能量的存在。我们要明白，这未被开发的部分自我，预示着整个自我未来的成功。正是由于我们常常担心自己，并因而灰心丧气、放弃追求，于是上帝送来了林肯、格莱斯顿和菲利普斯·布鲁克斯这样的伟大人物。上帝想告诉我们的是，这些人的成功就是我们自己成功的曙光，而这种希望激励着我们成为同样被赋予巨大期望的成功者。同基督教一样，新生活哲学的目的也是致力于造福能力出众的人，这种理念是多年来一直流传的。新哲学帮助那些无私、乐于助人的人，排斥自私、贪得无厌的人。每一个得到帮助的人，都是遵循上帝的旨意做事的人，如耶稣一样，他们明确懂得宇宙的原则和生存的规律——从上帝那里来，终究要回到上帝那儿去。

《少有人知道的秘密》

编辑推荐

成功的秘密只有少数人能够掌握，每个掌握了成功秘密的人，都站在了世界的巅峰。人生的规则告诉我们，人的命运不是由运气、宿命所决定的，而是取决于自身的性格和所具备的长处。你了解自己的长处吗？有句话叫“工作没有玩耍，聪明杰克也傻”，因此，学会休息，学会用游戏的心态面对世事，是每个成功者的必修课。有两种事我们从来无需为之烦恼：第一，无力改变的事；第二，能够做到的事。正确对待两种事，你就能跟烦恼说再见！

《少有人知道的秘密》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com